

推进中国式现代化需要处理好若干重大关系

——论深入学习领会习近平总书记在二十大精神研讨班上重要讲话

人民日报评论员

“推进中国式现代化是一个系统工程，需要统筹兼顾、系统谋划、整体推进”，在新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想……

党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，吹响了奋进新征程的时代号角。正确处理顶层设计与实践探索、战略与策略、守正与创新、效率与公平、活力与秩序、自立自强与对外开放等一系列重大关系……

顶层设计与实践探索是辩证统一的。党的二十大报告深刻阐述了中国式现代化的中国特色、本质要求、重大原则，这是推进中国式现代化的顶层设计。中国式现代化是分阶段、分领域推进的。实现各阶段发展目标，落实各领域发展战略，同样需要进行顶层设计……

正确运用战略策略是我们党创造辉煌历史、成就千秋伟业、战胜各种风险挑战、不断从胜利走向胜利的成功秘诀。推进中国式现代化必须把这一成功秘诀总结好、运用好。要增强战略的前瞻性，准确把握事物发展的必然趋势，敏锐洞悉前进道路上可能出现的机遇和挑战……

守正创新是我们党在新时代治国理政中的重要思维方法。守正才能不迷失方向、不犯颠覆性错误，创新才能把握时代、引领时代。中国式现代化的探索就是一个在继承中发展、在守正中创新的历史过程……

公平要建立在效率的基础上，效率也要以公平为前提才得以持续。只有处理好效率与公平的关系，在做大蛋糕的同时分好蛋糕，才能现代化建设成果更多更公平惠及全体人民……

一个现代化的社会，应该既充满活力又拥有良好秩序，呈现出活力和秩序有机统一。中国式现代化应当实现、能够实现活而不乱、活跃有序的动态平衡。要深化各方面的体制机制改革，充分释放全社会创造潜能……

推进中国式现代化必须坚持独立自主、自立自强，坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上，坚持把我国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中……

习近平总书记指出：“中国式现代化，是我们为如何唤醒‘睡狮’、实现民族复兴这个重大历史课题所给出的答案，是选择自己的道路、做自己的事情”……

新征程是充满光荣和梦想的远征。向着新目标，奋楫再出发，我们要坚定志不改、道不变的决心，在自己选择的正确道路上昂首阔步走下去……

（新华社北京2月12日电 载2月13日《人民日报》）

强信心·开新局

我国发展具备长期稳定环境

——新征程上满怀信心开新局展新貌系列述评之七

2月7日，在新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想……

中国“两大奇迹”相辅相成、相得益彰：社会长期稳定保证了我们可以聚精会神搞建设，为经济健康可持续发展创造了重要条件……

高铁飞驰穿梭，景区游人如织，国内出游超3亿人次；影院场次爆满，春节档电影票房突破67亿元……

繁华街区、城市广场、医疗机构、车站码头等重点部位和场所秩序井然，强化景区治安秩序维护和安全隐患排查……

在世界进入新的动荡变革期的大背景下，我国经济快速发展，社会长期稳定，显得尤为可贵。美国权威民调机构盖洛普发布的2021年全球生活满意度报告显示……

国家长治久安、人民安居乐业、社会安定有序的良好局面是中国经济发展的底气所在。只要我们不断加强攻坚克难的战略定力和信心勇气……

不断增进民生福祉，以人民更为安居乐业——党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以让老百姓过上好日子作为一切工作的出发点……

“新”是记者采访的企业针对2023年发展所提到的一个重要关键词。近两年，新技术发展、疫情、地缘政治等多重因素叠加推动下……

初春时节，依然有丝丝寒意，但在汉缆股份位于即墨区的海洋工程产业链基地项目建设现场，却是一片热火朝天……

随着新能源行业的发展，海上风电迎来重大发展机遇。而海底电缆作为海上风电建设的重要配套，市场规模也呈现出快速增长……

抓技改、提“质效”，车间忙升级——在记者采访的企业中，对车间、工厂持续进行技术改造也是2023年极为重要的一项“日程”……

从农历正月初五就已开工的泰德股份是一家汽车轴承制造企业，在新能源汽车领域已经全面配套国内包括“蔚小理”在内的绝大部分新能源车厂……

产业变革进程加快，制造业的竞争不再单纯是产品和市场竞争，而是转向从供应链到生产制造能力再到市场的全链条竞争……

造能力再到市场的全链条竞争。尤其是当下，企业在拓市场、谋发展上仍面临很多挑战，因此在车间内挖掘更多潜力，从而实现降本增效成为企业发力的重要方向……

单相表自动线项目、SMT自动线项目、AMR智能物流系统，开发导入设备数字化工业管理系统，翻开青岛乾程科技2023年的工业互联网改造工作表……

乾程科技是一家从事能源计量和新能源储能业务的企业，能源数据智能计量设备生产是公司的重要业务板块。持续不断的数字化投入，让乾程科技受益匪浅……

其中，建成的国内首条以机器人为主体的三相柔性生产线，作业效率提升了近2倍。今年，乾程科技将在之前基础上加强与工业富联合作……

青岛西海岸新区自然资源局关于青岛恒泰基业科技茶叶加工机械项目规划及建筑方案进行批前公示的公告

为增强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律法规和政务公开的有关规定……

青岛自然资源和规划局关于高新区西片区部分配套设施用地控规调整方案进行社会公示的公告

为增强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律法规和政务公开的有关规定……

青岛日报社法律顾问：青岛律师事务 侯和贞、王书翰、王云诚律师

见党旗，找得到党员，办得成难事，切实感受到党始终在自己身边。

随着直播、外卖等新业态兴起，城市中多了许多新就业群体忙碌的身影。保护这一群体权益，更好满足其需求，帮助他们融入社区是各地持续探索的课题……

“群英断是非”“社区议事厅”“茶馆会议室”……党的十八大以来，各地以最大限度维护人民群众根本利益为依归……

统筹发展和安全，筑牢国家安全屏障——发展和安全，如一体之两翼、驱动之双轮。习近平总书记强调：“坚持统筹发展和安全，坚持发展和安全并重……”

受新冠疫情影响和乌克兰危机影响，全球能源、粮食等大宗商品市场大幅波动，国内保供稳价压力增大。

中央财政提前下达2023年农业相关转移支付2115亿元，开展十大主要粮食和畜禽育种攻关，不误农时抓好春耕备耕……

保障港口、站场等集疏运正常运行，打通物流梗阻；建立重点产业链供应链企业“白名单”制度，确保产业链供应链稳定安全……

在危机中育先机、于变局中开新局。在世界进入新的动荡变革期的大背景下，我国稳定的社会环境来之不易，尤为重要……

新的征程上，无论外部环境的变化如何复杂，无论国内改革发展稳定的任务如何艰巨，拥有长期稳定社会环境的中国，完全有信心、有条件、有能力，在新的起点上开新局、展新貌……

新华社记者 叶昊鸣 顾斌 冯浩然（新华社北京2月12日电）

挂失声明 权威快捷省钱

●遗失由青岛市城阳区行政审批服务局于2022年3月9日核发青城阳区伟智水信快捷餐店的许可证明编号：JY23072104305920号……

●遗失青州市市南区总工会的3802401040010817号开户许可证，声明作废。

●遗失青州市市南区总工会的3802401040010817号开户许可证，声明作废。

●遗失青州市市南区总工会的3802401040010817号开户许可证，声明作废。

●遗失青州市市南区总工会的3802401040010817号开户许可证，声明作废。

履行行政决定催告书

青城阳区名媛美容店(经营者战德旭)：本机关于2022年7月20日向你单位送达了《劳动保障监察行政处罚决定书》……

青城阳区名媛美容店(经营者战德旭)：本机关于2022年7月20日向你单位送达了《劳动保障监察行政处罚决定书》……

青城阳区名媛美容店(经营者战德旭)：本机关于2022年7月20日向你单位送达了《劳动保障监察行政处罚决定书》……

青城阳区名媛美容店(经营者战德旭)：本机关于2022年7月20日向你单位送达了《劳动保障监察行政处罚决定书》……

青城阳区名媛美容店(经营者战德旭)：本机关于2022年7月20日向你单位送达了《劳动保障监察行政处罚决定书》……

公告

青城阳区名媛美容店(经营者战德旭)：本机关于2022年7月20日向你单位送达了《劳动保障监察行政处罚决定书》……

青城阳区名媛美容店(经营者战德旭)：本机关于2022年7月20日向你单位送达了《劳动保障监察行政处罚决定书》……

青城阳区名媛美容店(经营者战德旭)：本机关于2022年7月20日向你单位送达了《劳动保障监察行政处罚决定书》……

青城阳区名媛美容店(经营者战德旭)：本机关于2022年7月20日向你单位送达了《劳动保障监察行政处罚决定书》……

青城阳区名媛美容店(经营者战德旭)：本机关于2022年7月20日向你单位送达了《劳动保障监察行政处罚决定书》……